

## お詫びと訂正

『イタリア語検定4・5級突破単語集 [改訂版]』(ISBN978-4-384-06070-6)に下記の修正がございます。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします。

株式会社三修社

### 記

- 89頁 festa の発音ヌケ「フェスタ」
- 131頁 polizia (音声との齟齬をなくすため例文を変更)  
【修正前】La polizia ha **presto** i ladri. 警察は泥棒を逮捕しました。  
【修正後】La polizia ha **arrestato** i ladri. 警察は泥棒を逮捕しました。
- 142頁 romanzo  
【修正前】Il romano “I **pomessi** sposi”～  
【修正後】Il romano “I **promessi** sposi”～
- 246頁 fare tardi  
【修正前】兄は遅れましたが、列車に**乗り遅れませんでした**。  
【修正後】兄は遅れてしまい、列車に**乗らなかった**。

以上